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 نقاط( 05: )  لثانيالتمرين ا
. ;  2; 1; 1تحمل الارقام وثلاث بطاقات خضراء 2; 2; 1; 1; 1   بطاقات بيضاء  تحمل الارقام خمسيحتوي صندوق على 

 نسحب عشوائيا وفي ان واحد بطاقتتُ من الصندوق :

 :سحب بطاقتتُ لهما  نفس اللون. Aاحسب احتمال الحدث  .1

 نفس الرقم  نتحملا نالبطاقتاان تكون :  B الحدثاحسب احتمال  .2

احسب .3 BAP        ثم استنتج  BAP  

 نعتبر المتغتَ العشوائي الذي يرفق بكل سحب عدد الألوان الظاىرة بعد عملية السحب  .4

 عرف قانون الاحتمال ثم احسب الامل الرياضياتي  . أ

 بطاقة بيضاء للصندوق  ونسحب عشوائيا وفي ان واحد بطاقتتُ  من الصندوق  nنضيف  .5

 ىو : وينخضرا تتُ بتُ ان احتمال سحب بطاق
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 الموضوع الثاني:

 نقاط( 04) التمرين الأول :
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 .0U، ثم استنتج  5Uو  3Uعتُ الحدين  (1

123  نضع U 
حد من حدود المتتالية  2022، ثم بتُ أن  nبدلالة  nUأكتب  (2 nU . و عتُ رتبتو ، 

حدود متعاقبة من  5عتُ الحد الذي ابتداءا منو يكون مجموع  (3 nU  10140يساوي . 

4) n . عدد طبيعي غتَ معدوم 
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 : نقاط( 05التمرين الثاني  : )
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 اجب بصحيح او خطأ مع التبرير عن العبارات الاتية نقاط( 4) الثالث :التمرين 
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 نقاط( 07 ):الرابع التمرين
 المعرفة على المجال  f نعتبر الدالة     ,11;0 
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 شكل جدول التغتَات. و اتجاه تغتَىا درس ثم ا  fاوجد نهايات الدالة  .1

بتُ ان المنحتٌ يقبل مستقيم مقارب مائل  .2 ُمعادلة لو  يطلب تعيت  

والمستقيم  لمنحتٌ ا تُالنسبي ب الوضع ادرس    . 
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